



各位

会 社 名 株式会社マナック・ケミカル・パートナーズ

代 表 者 名 代表取締役会長兼社長

杉之原 祥二

コード番号 4360 東証スタンダード

問 合 せ 先 財務室長

吉田 誠吾

(TEL) 03-5931-0554

## 支配株主等に関する事項について (その他の関係会社に関する事項)

当社のその他の関係会社である東ソー株式会社について、支配株主等に関する事項は、以下の とおりとなりますのでお知らせいたします。

1. 親会社、支配株主(親会社を除く。)、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等

(2025年3月31日現在)

	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券等が上場されて
名称   		直接所有分	合算対象分	計	いる金融商品取引所等
東ソー 株式会社	その他の関係会社	19. 89	0.38	20. 27	株式会社東京証券取引所 プライム市場

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係 東ソー株式会社は当社の主要株主であり当社議決権の19.89%(合算対象分0.38%)を所有する 主要株主であり、当社は同社の持分法適用関連会社であります。

同社は総合的な化学製品の製造及び販売を行っており、当社連結子会社であるマナック株式会社は同社から一部の原材料の仕入れを行うとともに、マナック株式会社の製品を販売するなどの営業取引を行っております。

当社は、同社と緊密な連携をとりながらも事業上の制約はなく、独自に事業活動を行っております。また、同社と兼務する取締役の状況は、当社独自の経営判断を妨げるものではなく、上場会社として事業活動や経営判断において独立性が十分確保されているものと認識しております。

## (役員の兼務状況)

役職	氏名	その他関係会社での役職	就任理由
社外取締役	井本 英昭	東ソー株式会社 執行役員 有機化成品事業部長 兼 企画開発室長	客観的・中立的経営思考の観点 から取締役会の意思決定の妥当 性・適正性を確保するための助 言・提言を行っていただくため

## 3. 支配株主等との取引に関する事項

(自 2024年4月1日 至 2025年3月31日)

取引の内容	取引金額(百万円)	科目	期末残高(百万円)
原材料等の購入	2, 317	買掛金	604

<sup>(</sup>注)上記金額のうち、取引金額には消費税等を含まず、期末残高には消費税等が含まれております。

## 4. 支配株主との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況

マナック株式会社は、同社の企業グループとの取引条件等について、他の資本関係のない会社と 取引する場合と同様、契約条件や市場価格等を総合的に勘案して取引条件を決定しており、本指針 に従い履行しております。

以上